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Département du Lot

Commune de Glanes

Nombre de membres 
en exercice : 9

Présents : 7

Votants : 7

Séance du 07 novembre 2024 à 20h30

Le sept  novembre deux mille  vingt-quatre,  le  conseil  municipal  s'est  réuni  en
séance ordinaire sous la présidence de Jacques FERRAND.

Étaient présents : Jacques FERRAND, Geoffrey CROS, Eric AUDUBERT, 
Muriel LAPAUZE, Vincent QUERCY, Abdelghafour EL MOUKAFIH, Olivier 
BACHALA
Étaient Représentés :
Étaient Excusés :
Étaient Absents : Stéphanie REYNIER, Sébastien SOULHOL
A été élu secrétaire de séance : Muriel LAPAUZE
Quorum : Le quorum étant atteint l'assemblée peut délibérer.

Date de la convocation : 31 octobre 2024

Ordre du jour :
� Bilan financier de l'année en cours, décision modificative si besoin (délibération)

� Projets investissements 2025 (info)

� Préparation du 11 novembre (info)

� Questions diverses
                                                                  

La séance est ouverte à 20h30.

1. Élection du secrétaire de séance :
Muriel LAPAUZE a été élu secrétaire de séance.

2. Approbation du procès verbal de la séance du 03 octobre 2024 :
Après présentation du procès verbal de la séance du 03 octobre 2024, le conseil municipal

après en avoir délibéré, accepte le document.

3. Bilan financier de l’année en cours :
Monsieur le maire présente rapidement les comptes du budget communal en cours. Il n’aborde

pas ceux de l’eau et de l’assainissement car les factures de consommations étant en cours de préparation,
les budgets ne sont pas concordant. A ce jour aucune décision modificative n’est proposée.

4. Travaux / Projets d’investissement pour 2025 :

� Parking de la mairie : une réunion de chantier aura lieu le 06 décembre à 10h. 22 000 €

nous  ont  été  attribués  par  CAUVALDOR  au  titre  du  fonds  de  concours.  Pour  la
subvention « amendes de police » le dossier est complet et est pour l’instant en attente.

� Château d’eau : travaux en cours depuis le début de la semaine. Il ne reste à ce jour

que le nettoyage du château d’eau.

� Transformateur à côté de la déchetterie : des travaux ont commencé sans permission

de voirie ni autorisation.

� Assainissement :  la DETR que nous avions déposée en fin d’année dernière sera à

redemander. Nous sommes toujours en attente du bureau d’étude.

� Eau :  la  compétence  sur  ce  domaine  n’est  plus  obligatoirement  transféré  à

CAUVALDOR.

21h07 : départ de M. Olivier BACHALA

5. Cadeaux aux aînés :
Une proposition pour créer des colis plus locaux a été faite et acceptée. Le conseil municipal

choisi de maintenir le colis dés l’âge de 75 ans pour un prix au alentours de 25 €.

6. Cérémonie du 11 novembre / Conseil des jeunes :
Un conseil des jeunes a été créé suite à une réunion à la mairie. Onze adolescents très motivés

(tout comme leur parents) en font parti. Ils seront présent à la cérémonie du 11 novembre et y liront un texte.
Monsieur CROS organisera avec eux un atelier pour les décorations de noël.
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La cérémonie du 11 novembre aura lieu à 14h au monument au morts. Elle sera suivie d’une
autre devant le cimetière. Quelques maires seront présent ainsi que Madame la sous-préfète, deux portes
drapeaux et la gendarmerie. Monsieur le maire va essayer de contacter des pompiers pour qu’ils soient
représentés. Tout le déroulé de la cérémonie a été préparé et est présenté aux conseillers. Une plaque sera
dévoilée.  Elle  rend  hommage  aux  combattants  des  deux  guerres  ainsi  qu’aux  résistants.  Le  conseil
municipal jeune lira un texte d’un expatrié lorrain à Glanes pendant la 2ème guerre mondiale.

7. Question diverse :

� Demande d’une administrée que la location de la salle des fêtes soit gratuite pour les 18

ans des jeunes de la commune. Les conseillers refusent cette proposition.
 
La séance est levée à 21h58
 

Président de séance
Jacques FERRAND

Secrétaire de séance
Muriel LAPAUZE


